

368. 耶穌說..... “這是新的一天” -之前我們還有 3 年多了

2016 年 8 月 8 日- 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

我親愛的心灵居民 家族，我仍然圍繞著主的最後一條信息。我也知道你也是。三年？！

我也非常失望.....雖然我懷疑鄰悃可能是勝利者，他可能會給我們更多時間。但是，是的，我真的不想處理這個幾乎破舊的身體。我一直非常懶惰，邋和不負責任地照顧它，因為我覺得我們這麼快就會離開這裡，它沒有什麼區別。你知道嗎，把牙醫關掉了那些事嗎？

結果，我現在變得比以往任何時候都變形了，我必須非常努力地保持這個聖殿，所以我可以為你服務。我想做的最後一件事就是抽出時間鍛煉身體。但我現在沒有選擇。我不得不。耶穌昨天給了我一個個人信息，我需要鍛煉，以及一些重大的飲食改變。

卡羅爾也是，由於她的健康，感到非常失望。她真的很期待擺脫她的劇痛。

許多人生活在痛苦的身體和環境中，並想知道你將如何應對另一天 - 更不用說三年了。你不是一個人。昨天我花了一整天的時間從消息中為解決了這個問題。我能找到平安的唯一答案就是上帝會提供我們所有人需要的恩典，再次為我們尋求對他的旨意的喜樂。

我想為主做很多事，這給了我更多的時間來完成它.....即使它在這個古老的身體裡。不知何故，他將戰勝我的情緒和對痛苦的恐懼。

此外，我已經與上帝爭論了很長時間，並從經驗中發現.....它沒有任何好處。試圖改變我無法控制的東西，反對它 - 只是讓我疲憊不堪。所以，除了接受請求之外別無其他選擇..... “上帝幫助我們！”

我可以看到，他讓我們準備好再爬上山。他在我從未知道它成在的水平上教導我屬靈的戰爭。我知道還有更多，但它是什麼？我甚至猜不出來。但隨著我了解更多，我會與你分享，我們將從榮耀走向榮耀。

至於我們婚紗的狀況，難道我們都不懷疑嗎？難道我們都不懷疑我們還有一些污漬嗎？我知道我做到了。而且他向我透露他們對天堂法院有多麼明顯。當他開始提出精神戰爭以及開放的大門如何允許惡魔湧入時，我意識到：反對它們的唯一保護是美德。我還有很長的路要走！我不知道到底有多遠，說實話？我認為他仍然隱藏著我的全部真相，以免我舉起手來放棄。這不是一個選擇.....

但他的恩典和憐憫總是等於任務，事實上，如果我們相信他，我們都會以絢麗的色彩來度過這一點。讓我們互相祈禱。

那時，耶穌開始說：“我的新娘，這確實是一種苦難，但我們不能輕視它。你最肆意做的就是每次投擲桿時將魚從水中拉出來。岸里已經有很多分數和幾十條魚了，但是你會繼續一個接一個地抓住它們。”

而這裡，我想補充一下 - 可能我們很多人都說，“好吧，我怎麼樣捕魚？”過著順從的生活。當我們順服主時，我們的生活就有這麼多的恩典 - 這麼多恩典。即使是最小的東西，比如做菜，也有它的優點，並被主使用。在愛和順從中完成的每一個小動作都有美德。他會用它。而且越不愉快的你做了？美德越大。當然，請加上我們的祈禱，這一切都是道理的。

當他這樣說的時候，我看到一個非常深的池塘，周圍的人都在邊釣魚，每次演員都拉著魚。但是在池塘之外是海水，來自那片海洋的魚正在陸地上被放入池塘。我不禁想起 ISIS 將他們帶到了可以得救的地方。

耶穌繼續說道..... “伊斯蘭國從未想像過他們會對自己人產生的影響。但我接受了傷害的意義並將其轉化為我的優勢。天堂正在填滿 - 而那些意味著代表世界其他地方的伊斯蘭教法的人正在轉向我，而是放棄了那種死亡文化。那些參與者可能永遠無法計算出他們殘暴行為導致的轉換次數。但確實，“殉道者的血是教會的種子。”而且我甚至沒有忽視來自這個邪惡污水池的一個人的吶喊。”

“我的手臂也沒有縮短，因為我帶來了激進轉變在這種致命的悲傷。而你，我的新娘，通過與你的合作，帶來豐富的果實。“誰知道主的心意？或者誰成為了他的顧問？羅馬。 11:34

“不要踢反對刺激，不要把它拿出去，不要背棄我。這是我的凱旋時刻，我渴望與那些忠誠地為我祈禱和為我而活的人分享。而不僅僅是你自己和你的家人。”

“在天堂，你會有更多的成果，因為你再次承擔了你的十字架穿過並跟著我一路前往 Calvary 地。如果你活著取悅你的肉體，在天堂有什麼期待你的？但如果你為自己而死並跟隨我，那麼你的復活肯定是光榮的。”

“與此同時，當你學習黑暗的方式並通過在美德中成長來回應時，我會帶你從榮耀走向榮耀。”

“是的，我告訴過你很多次你的罪過。當你們應該放棄自己的“憐憫和寬恕”時，你們中的一些人甚至會感到內疚。”

“但在下一季，我們將真正看到洞察力的成果。沒有很多對敵人戰術的辨識，而是對真正聖潔的認識，對我和天堂都是可以接受的。天上的公民為你歡呼。”

“在我們分開的面紗之外，將出現天國的本質，因為你在恩典中有條件，在聖潔中成長。這不適合膽小的人或想聽每日新聞和最新預言的人。這是為那些為我獻出生命的戀人。”

“我打電話給你，我的甜蜜新娘，因為我想要提升你。我想擴大你的領土和花環用精神禮物。但首先，我必須消除這一生的殘骸，破舊和受虐的宗教信仰以及人類概念我是誰。”

那一刻，我看到一個汽車垃圾場，裡面裝滿了曾經閃亮的舊生鏽的，破舊的殘骸。汽車。

“在這個頻道上你們中的許多人都渴望更多，更深入 - 這正是我帶你去的地方。在這個過程中，你會把自己的思緒除去在自己身上並專注於更大的圖景：數百萬有機會進入天堂的人。這些穆斯林中的許多人都是虔誠的靈魂，對冒犯他們的上帝非常虔誠和敏感。當我把它們變成我自己的時候，它們就會成為榮耀的器皿，因為它們會比西方文化中的人更虔誠地尊敬我。”

“他們將永遠感激被從邪惡中拯救出來並加入到正義王國中。他們永遠感激被拯救从某某地獄。許多偉大的福音傳道者都會從他們中間出現。”

“所以，我現在正打電話給你，讓毫不猶豫地參加比賽。你需要在地球上建立我的王國。無論是誰服事，都要為主服務。無論誰傳道，都要準備好行動。無論誰安慰，都不要因對別人的愛而變得鬆懈。無論誰支持，都要忠於支持。你們中任何一個關心為我服務，但仍然沒有看出他們人生目標的人 - 一切都是出於愛的動機，絕對沒有出於自私的野心，你將發現自己的使命。”

“很快，你將成為擅長工作減少你自己生命中黑暗的，並幫助別人理解他們的戰鬥不是針對血肉之軀。很快，你將用聖潔和純潔的心接近獻祭的祭壇，每天在我身上找到極大的安慰 - 無論是歡樂的日子還是哀悼的日子。”

“如果你服從並把你的手放在犁上而不轉回來，你將在更深的地方游泳，表面風暴將不再折騰你來回。即使在最困難的情況下，你也會愛和原諒。你將住在我裡面，我會住在你裡面。”約翰福音 14 章

“現在來到我的懷裡，安息你的頭在這裡，因為我希望賞賜你因你的忠誠。我們正在邁向新的一天，擁有光明燦爛的未來！為行動做好準備，留下過去的遺憾和失敗。即使是那些，我已經習慣了這個小時為你的準備。靠近我，從我心中的生命水域喝。”

“我很高興你愛我，足以決心放棄自己，只為我而活。”